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51. (A) ftl izdkj] tEew d'ehj Hkkjr osQ mÙkj esa fLFkr gSA mlh

izdkj] rfeyukMq Hkkjr osQ nf{k.k esa fLFkr gSA

52. (B) ST  :   LC  ::  PQ  :   IZ

–3
–3

53. (D) ftl izdkj] 

+3

–6

T C N F

mlh izdkj]  

+3

–6

Q M K P

54. (B) ftl izdkj] la[;k 92 + 1 = 82

mlh izdkj] 112 + 1 = 122

55. (D) ftl izdkj] Hkkjr dk jk"Vªh; i'kq ck?k gSA mlh izdkj]
usiky dk jk"Vªh; i'kq xk; gSA

56. (B) ftl izdkj]

     

N G E R O U S S O U R E G ND A A D

mlh izdkj]

          

U G H TER R E T H G UD A A D

57. (B) OgyZiwy osQ vfrfjDr] vU; lHkh eksckby fuekZrk m|ksx gSA

58. (B) UI osQ vfrfjDr] vU; lHkh esa O;atu gS

59. (A) 636  6 + 6 = 12  3

253  2 + 3 = 5

396  3 + 6 = 9

473  4 + 3 = 7

60. (D) 81 ,d iw.kZ oxZ la[;k gSA

61. (D) eqxhZ ,d i{kh gS

62. (D) A     G

1 +  7=8

C     E

3  +  5=8

B     F

2  + 6=8

G     F

 7  + 6=13 8

DELHI POLICE MOCK TEST – 50 (SOLUTION)

63. (C)  iz'ukuqlkj]

 x + y = 49 ------(i) vkSj
2x – y = 8 ------(ii)

lehdj.k (i) vkSj (ii) ls]

3x = 57

         x = 19

vr% jke dh vk;q = 19 o"kZ
64. (A) Doc i le  Document  Dominate 

Dormant.

65. (C)  ftl izdkj] D  E  I  E  G  V    S  M W  R E  K    
+1

+2
+3

+4
+5

+6

mlh izdkj] R  E  E  S  G  F    C  I  X  S S  Y    
+1

+2
+3

+4
+5

+6

66. (A)  cqukbZ] flapkbZ] xqM+kbZ] dVkbZ]
67. (B) D W F Y H A J C EL

+2
+2

+2
+2

+2
+2 +2

+2

68. (C) GHYZ OP

+8

WX EF

+8 +8 +8

69. (A) 10064 169

82

289 484

+3 +4 +5

102 132 172 22
2

+2

70. (D) I. lgh

II.xyr
71. (A) 96 B 12 C 4 A 8 D 32 = ?

nh xbZ tkudkjh osQ vuqlkj] fpUg cnyus ij]

96 ÷ 12 × 4 + 8 – 32 = 8

72. (C) pqrpqrrpqrrr

73. (D) iwoZ

iwoZ

nf{k.k

if'pe

mÙkj

if'pe

mÙkj tkus osQ fy, iwoZ dh vksj tkuk iM+sxkA
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74. (C)   
jktw 

nkekn
jkosQ'k

iRuh 
cgu 

iq=k

75. (C) 
O;fDr 

ukuk
iq=kh@ ogh yM+dh

iRuh iq=kh

76. (B) 92 + 82 + 9 + 8 = 162
112 + 62 + 11 + 6 = 174
82 + 132 + 8 + 13 = 254

77. (D) 172 + 82 = 353
152 + 72 = 274
132 + 112 = 290

78. (C) 4 × 8 = 32
6 × 7 = 42
8 × 7 = 56

79. (B)  17 × 8 = 136
 19 × 9 = 171
  8 × 13 = 56

80. (A)     81. (A) 82. (B)              83. (B)
84. (C)     85. (B)

86. (A) iz'ukuqlkj]
izHkkoh NwV = 25 + 4 – 

25 4

100


= 28%

87. (B) 7  133 – 112

19 – 16

 133 vkSj 112 dk e-l-i- = 7

88. (B) iz'ukuqlkj]

4 12 9

2 3

a² + ab + b²

a + b

= 
(2 +3 )²

2 +3

a b

a b

= 2a + 3b

89. (C) iz'ukuqlkj]

vHkh"V =kqfV = 

10 3
–

3 10

10

3

 
  

 ×100

                   = 
91 3

30 10




 × 100 = 91%

90. (C) iz'ukuqlkj]
5x – 3(2x – 7) > 3x – 1

 5x – 6x + 21 > 3x – 1
 4x < 22

  x < 
22

4
.......(i)

vkSj, 3x – 1 < 7 + 4x

 x > – 8.........(ii)

lehdj.k  (i) vkSj (ii) dk iz;ksx djus ij,

–8 < x <
22

4

vc, fodYiksa dh lgk;rk ls]
x = – 6

91.  (A)  iz'ukuqlkj]
 vHkh"V nwjh = 

1422 5

18


 = 395 ehVj

92.  (D) iz'ukuqlkj]
izkjafHkd  vafre
HkkM+k HkkM+k
17      : 20

17 bdkbZ = 425

3 bdkbZ = 
425 3

17


 = 75

 vHkh"V of̀¼ = ` 75

93.  (D)  iz'ukuqlkj]
 ekuk fd yM+dksa dk vkSlr otu  = x fdxzk-

66

61 x

1 1:

yM+dh yM+dk

rks] 
66 – 61

– 66x
 = 

1

1

 x – 66 = 5

 x = 71 fdxzk-
94.  (B)  iz'ukuqlkj]

A – 20

B – 10
20

1

2

A+B 3

 vHkh"V fHkUu = 
20 – (3 5)

20


= 

5

20
 = 

1

4

95.  (A)   iz'ukuqlkj]
 ekuk fd la[;k = 10x + y

rc, xy = 15 ..........(i)

iz'ukuqlkj,
10x + y + 18 = 10y + x

 9y – 9x = 18

 y – x = 2.........(ii)

lehdj.k (i) o (ii) dk iz;ksx djus ij,
y = 5 vkSj x = 3

 vHkh"V la[;k = 10 × 3 + 5 = 35

96.  (A)  iz'ukuqlkj]

100
P =28%

128
D =20% 128×100

80
= 160

Ø;
ewY;

foØ;
ewY;

vafdr
ewY;
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u;k fo-ew- = 
160 87

100


 = ` 139.20

 ykHk = 
(139.20 – 100)

100
×100 = 39.2%

97.  (C) iz'ukuqlkj]
 ekuk fd nj = r%

iz'ukuqlkj,

8200 16r

100


 + 

4900 15r

100


 = 19446.5

 1312r + 735r = 19446.5

 2047r = 19446.5

 r = 9.5

 vHkh"V nj = 9.5%

98.  (C)  iz'ukuqlkj]
 ekuk fd la[;k  = A.

iz'ukuqlkj,
8(3x – 4y) + A = 18x – 18y

 24x – 32y +  A = 18x – 18y
 A = 18x – 18y – 24x + 32y
 A = 14y – 6x

99.  (B)  iz'ukuqlkj]
 ekuk fd vafdr ewY; = 100

 Ø; ewY; = 
100 68

100


 = 68

vHkh"V izfr'kr = 
32

68
×100

                  = 47.05%

100.(B) iz'ukuqlkj]
4th o"kZ dk jktLo
= 4 × 70 + 4 × 82 – 7 × 75

= 280 + 328 – 525

= ` 83 yk[k
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1. (C)
2. (B)
3. (C)
4. (C)
5. (C)
6. (D)
7. (A)
8. (C)
9. (B)
10. (D)
11. (C)
12. (C)
13. (D)
14. (B)
15. (B)
16. (B)
17. (C)
18.  (C)
19. (B)
20. (C)
21. (A)
22. (C)
23. (C)
24. (C)
25. (B)

26. (C)
27. (B)
28. (B)
29. (C)
30. (B)
31. (B)
32. (B)
33. (B)
34. (B)
35. (C)
36. (A)
37. (D)
38. (C)
39. (B)
40. (C)
41. (C)
42. (D)
43. (D)
44. (C)
45. (C)
46. (B)
47. (C)
48. (C)
49. (D)
50. (C)

51. (A)
52. (B)
53. (D)
54. (B)
55. (D)

56. (B)

57. (B)

58. (B)

59. (A)

60. (D)
61. (D)
62. (D)
63. (C)

64. (A)

65. (C)

66. (A)

67. (B)
68. (C)
69. (A)
70. (D)
71. (A)
72. (C)
73. (D)
74. (C)
75.  (C)

76. (B)
77. (D)
78. (C)
79. (B)
80. (A)
81. (A)
82. (B)
83. (B)
84. (C)
85. (B)
86. (A)
87. (B)

88. (B)

89. (C)
90. (C)
91. (A)
92. (D)
93. (D)
94. (B)

95. (A)

96. (A)
97. (C)

98. (C)

99. (B)

100.(B)

DELHI POLICE MOCK TEST – 50 (ANSWER KEY)

Note:- If your opinion differs regarding any answer, please message the mock
test and question number to 8860330003

Note:- Whatsapp with Mock Test No. and Question No. at 7053606571 for any of the doubts.

Join the group and you may also share your suggestions and experience of Sunday Mock Test.

Note:- If you face any problem regarding result or marks scored, please
contact  9313111777


